



**Laky Demeter Premontrei Általános Iskola**  
cím: 8373 Rezi, Iskola u. 2.  
e-Mail: [iskola@premontrei-lakydemeter.hu](mailto:iskola@premontrei-lakydemeter.hu)  
Tel.: +3630/648-87-17



---

### **Tanórán kívüli egyéb foglalkozások 2023/2024.**

Az iskola a tanulók számára – a tanórai foglalkozások mellett – az alábbi tanórán kívüli foglalkozásokat szervezi:

- **Tehetséggondozó, felzárkóztató és egyéni foglalkozások.** Az egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, a tehetséges tanulók gondozását, valamint a gyengék felzárkóztatását az egyes szaktárgyakhoz kapcsolódó tanórán kívüli tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások segítik.
- **Tömegsport foglalkozások.** Az iskola sportfoglalkozásai a tanórai testnevelési órákkal együtt biztosítják a tanulók mindennapi testedzését, valamint a tanulók felkészítését a különféle sportágakban az iskolai és iskolán kívüli sportversenyekre.
- **Szakkörök.** A különféle szakkörök működése a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálják. A szakkörök jellegüket tekintve lehetnek művészeti, szaktárgyiak, de szerveződhetnek valamilyen közös érdeklődési kör alapján is. A szakkörök indításáról – a felmerülő igények (minimum 6 fő) és az iskola lehetőségeinek figyelembe vételével – minden tanév elején, szeptember 15-ig, az iskola nevelőtestülete dönt.
- **Versenyek, vetélkedők, bemutatók.** A tehetséges tanulók továbbfejlesztését segítik a különféle (tanulmányi, sport, művészeti) versenyek, vetélkedők, melyeket az iskolában évente rendszeresen szervezünk. A legtehetségesebb tanulókat az iskolán kívüli hazai és nemzetközi versenyeken való részvételre is felkészítjük.
- **Múzeumi, kiállítási, könyvtári és művészeti előadáshoz kapcsolódó foglalkozások.** Egy-egy tantárgy néhány témájának feldolgozását, a követelmények teljesítését segítik a különféle közművelődési intézményekben, illetve művészeti előadásokon tett csoportos látogatások.

A tanulók részvétele ezeken a foglalkozásokon – ha az tanítási időn kívül esik és költségekkel jár – önkéntes. A felmerülő költségeket a szülőknek kell fedezniük.

- **Szabadidős foglalkozások.** A szabadidő hasznos és kulturált eltöltésére különféle szabadidős programokat szervez a nevelőtestület, figyelembe véve a szülők anyagi helyzetét (túrák, kirándulások, táborok, színház- és múzeumlátogatások, klubdelutánok, táncos rendezvények). A diákok részvétele a szabadidős rendezvényeken önkéntes, a felmerülő költségeket a szülőknek kell fedezniük.



## Laky Demeter Premontrei Általános Iskola

cím: 8373 Rezi, Iskola u. 2.

e-Mail: [iskola@premontrei-lakydemeter.hu](mailto:iskola@premontrei-lakydemeter.hu)

Tel.: +3630/648-87-17



- **Iskolai könyvtár.** A tanulók egyéni tanulását, önképzését a tanítási napokon a tanórák után látogatható iskolai könyvtár segíti.
- **Hit- és vallásoktatás.** A hit- és vallásoktatáson való részvétel a tanulók számára kötelező.

A **tanórán kívüli foglalkozásokra** való tanulói jelentkezés – a felzárkóztató foglalkozások, valamint az egyéni foglalkozások kivételével – önkéntes. A tanórán kívüli foglalkozásokra a tanulónak az adott tanév elején kell jelentkeznie, és a jelentkezés egy tanévre szól.

A **felzárkóztató foglalkozásra**, valamint az egyéni foglalkozásra kötelezett tanulókat képességeik, tanulmányi eredményeik alapján a szaktanárok jelölik ki.

A tanulók részvétele a felzárkóztató foglalkozásokon, valamint az egyéni foglalkozásokon kötelező, ez alól felmentést csak a szülő írásbeli kérelmére az iskola igazgatója adhat.

A tanórán kívüli foglalkozásokról történő távolmaradást is igazolni kell. A tanórán kívüli foglalkozásokról ismételten igazolatlanul mulasztó tanuló az igazgató engedélyével a foglalkozásról kizárható.

Oktató	Szakkör	Heti elfoglaltság
Andrássi Anna	Szövő	<i>Heti 2 óra</i>
Andrássyi Zoltán	Matematika általános	<i>Heti 2 óra</i>
Andrássi Zoltán	Matematika felvételi előkészítő	<i>Heti 2 óra</i>
Szabó Barnabás	KEMPO	<i>Heti 2 óra</i>
Varga János	Sakk	<i>Heti 2 óra</i>